

市民身陷骗局执意汇款23万到陌生账户

# 银行劝阻无效报警保住19万

本报96706热线消息(记者 崔岩 通讯员 李哲)

14日上午,市民刘女士接到陌生电话,称其卷入诈骗案,刘女士竟然轻信对方,将家中23万元积蓄取出准备转入“指定”账户,虽然警方及时制止,无奈还是有3万多元被骗子转走。

14日上午,家住天桥区制锦市的刘女士突然接到电话,对方称刘女士在外地开通的数字电视欠费即将停机。

刘女士正纳闷时,对方询问她是否丢失过身份证,想想自己之前真丢过,她连

连点头。对方随后声称刘女士卷入了一起诈骗案,并将电话转接到了自称某公安局的固定电话上。

随后,自称公安局工作人员的男子声称,有证据证明刘女士确实卷入了一起诈骗案,目前她的账户已经被掌握,里面存款非常危险。对方要求刘女士将存款转入警方指定账户,以免遭受损失。

吓蒙了的刘女士赶忙来到就近银行,取出了全部23万元存款,开始往指定账户汇款。在此过程中,对方始终未曾挂断电话。

与此同时,银行工作人员发现了神情紧张,并一边打电话一边汇款的刘女士。工作人员在制止刘女士无效的情况下,立即拨打了报警电话。

接到报警后,制锦市派出所民警立即赶往现场。经询问,民警判断这是一起电信诈骗案件,立即制止刘女士继续汇款,而此时刘女士已经将3万余元汇到了指定账户。

警方立即查询汇款的指定账户,发现汇过去的3万余元在到账后几秒钟的时间内即被迅速转账。现在指定账

户内已经空无一文!

这时,刘女士才恍然大悟,原来掉进了骗子精心设计的陷阱。值得庆幸的是,由于发现及时,警方迅速反应立即制止,帮刘女士挽救了剩下的19万余元。

目前,此案正在积极调查中。

同时,天桥警方提醒广大读者,一定要时刻紧绷防范之弦,遇到要求汇款的电话或短信时千万不要轻易相信,如果拿不准,可以拨打济南公安民生警务热线0531-66666110进行咨询,以免上当受骗。

男子把钱给了传销人员,传销组织被查血本无归

## “妻管炎”央求警方帮忙瞒妻子

本报96706热线消息(见习记者 朱洪蕾 通讯员 李盛盛)

近期,济南市长清区公安分局经济犯罪侦查大队查获一个传销组织,将其在长清区的负责人金某抓获。在侦查过程中,警方发现有一名男子瞒着妻子给了传销人员金某四五千,但他央求警方一定要帮忙瞒着妻子,让警方哭笑不得。

办理此案的经侦大队二中队民警麻兴群介绍,男子李宝(化名)在长清区市区有一家五金店,在今年4月份,他受到传销人员金某蛊惑,参加了传销组织,成为传销组织中所谓的商家会员。金某宣传把钱给传销组织能够获得多倍的返还,李宝心动,但是李宝的妻子坚决反对,认为金某说假话,不允许老公把钱给金某。后来李宝实在忍不住对金钱的渴望,瞒着妻子,将自己手中四五千块钱的私房钱偷偷给了金某,金某承诺以后会返还给男子三万元。

后来,金某所在的传销组织被查获,警方顺着金某提供的名单找到那些所谓的会员,会员们才发现自己被骗。不过,很多会员并没有相信金某的话,没有投钱给金某,没有遭受损失,在那些没有投钱的人里面,就包括男子的妻子。然而,她不知道的是,自己的老公已经送出去了几千块钱了。

麻兴群说,李宝是典型的妻管严,平时很怕妻子,攒了很长时间才攒够了四五千的私房钱,这次可谓血本无归。相对于损失的金钱,李宝更怕的是妻子知道,央求警方一定要帮忙瞒着,警方对此很无语。

麻兴群介绍,金某所在的传销组织是全国性的,金某只是长清区的负责人,金某早已将骗来的钱给传销组织的上级了,长清警方只是配合追捕本地区的传销人员。对于此次被金某骗走的钱,已经有很多被传销组织使用,警方只能尽量追回,至于能追回多少很难说。

## 路边9棵树莫名被“剃头”

园林局工作人员称是附近商家蓄意破坏



几棵行道树只剩下光秃秃的树干。 本报记者 王倩 摄

本报96706热线消息(记者 王倩) 16日上午,工业南路与凤凰路交界处东路边的9棵树莫名被破坏,这9棵树的树枝被砍掉,只剩下光秃秃的树干。园林局工作人员称是有人蓄意破坏。

16日中午,记者来到工业南路与凤凰路交界处东200米路边时看到,道路南侧的几棵树枝已经被砍掉,只剩下光秃秃的树干,在阴雨天气格外显眼。

记者数了一下,被砍掉树枝的树总共有9棵,树木旁边的人行道上还堆着一些枯树叶。仔细观看后,记者看到树干上被砍伐的痕迹很新。

附近一家商店工作人员告诉记者,16日早上8点多,有几名身穿破旧衣服的男女开着一辆小货车停在路边,随后拿出电锯等工具开始砍树。不少人以为这是园林局的工作人员,也没人说什么。

但不知道过了多长时间,就看到身穿园林局部门工作服的工作人员和民警来到现场。“当时,砍树的人正准备装车,我们就看到很多人围在一起说着什么,很长时间之后,他们一块离开了,被砍下的树枝也装在车上拉走了。”这名工作人员说。

路边绿化树被“剃头”,到底是怎么回事呢?记者咨询了历城区园林局负责工业南路园林养护的工作人

员张先生,他向记者解开了这个疑团。

据张先生介绍,16日早上,园林工人在巡查时,发现有人在砍树,随即将情况进行了汇报。他们赶到现场后发现,不是园林局工作人员进行修剪树木,赶紧报了警。经现场调查,砍树的几名男女是附近一商家花钱雇来的,理由却是这些树影响了门店的招牌。目前此事还在进一步调查之中。

## 市民捡钱包微博报警寻失主 花两小时物归原主

66哥 #失物招领#【疑似济南大学...的钱包】今晚21时,网友李平发微博说,在山大路与花园路口捡到钱包一个,内有500元现金、一张农业银行卡、2张医卡通和一张消费卡,还有... (女,济南大学东校区)准考证。请失主到山大路派出所认领! cc@济南公安 @济南公安历城分局 济南公安市中分局

今天 21:19 来自腾讯微博 全部转发和评论(104) 阅读(3.4万)

民警微博发布失物招领启事。 本报记者 杜洪雷 截图

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 王洪利)

路边捡到钱包不知咋办,李女士通过微博告知了历城民警刘志文,没想到仅用2个小时便找到了失主。12月15日晚上,多个济南公安微博联动,在寒夜办了一件暖心事。

15日晚8时30分许,腾讯网友“李平”通过微博告知“66哥”(历城公安分局山大路派出所民警刘志文):“今晚在山大路与花园路捡到黑色钱包一个,有现金,卡数张,无联系方式,只有准考证上有名和身份证号!咋办?”当时,刘志文正在派出所值班,看到该信息后立即回复:“你现在在何处,我们马上出警!”

“在花园路国美门口吧。”“李平”回应道。“好的,5分钟警车到,你见到警车主动找过来!”刘志文发完微博之后,立即和同事刘宝财赶往国美门口。

与热心网友李女士见面后,她说,钱包是在经过山大路与花园路路口时捡到的,内有准考证、银行卡、消费卡、医卡通及现金500元。通过准考证信息,确定该钱包属于济南大学的一名女生小韩。

热心的李女士想尽快找到失主,平时玩微博的李女

士通过微博,及时联系到了民警刘志文。

民警拿到钱包之后,立即返回到派出所查询,找到了小韩的登记信息,有名字和身份证号码,但没有联系方式。

于是,值班民警通过腾讯和新浪微博平台发出“失物招领”启事。微博发出后,“济南公安历城分局”“济南公安”“济南公安市中分局”等多个公安微博及热心网友对该条微博进行了积极转发,很快转发逾百条。网友也积极献计献策,但仍没有消息。

“济南公安历城分局”通过微博指令刘志文从110指挥中心报警处查询是否有类似报警与之相吻合。指挥中心回复刘志文,失主本人确实是在公安分局报案了,并联系上了失主小韩。

与此同时,新浪网友“樱星影影”也回复说已通知失主小韩,小韩将尽快与民警联系。当晚10时30分许,失主小韩来到山大路派出所认领钱包。经民警认真核实,该钱包的确是失主小韩丢失的。

钱包失而复得,小韩感慨地说:“本以为钱包丢了找不到了,没想到热心的李老师和民警竟然仅仅两个小时就通过微博联系到了自己。”

## 请人帮忙多次骗贷 没能还款终被判刑

本报96706热线消息(见习记者 朱洪蕾 通讯员 李盛盛)

近日,长清归德镇的刘某,因多次请人帮忙骗取贷款,最后没能还上,被长清区人民法院以骗取贷款罪判处有期徒刑六个月,缓刑一年。

2007年到2009年,刘某分别请本村的三位村民以买农具、养猪和塑料大棚的名义从长清区农村信用合作联社归德信用社共骗取贷款20万元人民币。

贷款前几年,刘某给了农村信用社部分利息,后来刘某的采石场经营不善,就不再付利息。

今年7月13日,刘某到长清区公安分局投案自首,如实供述了骗取贷款的事实,后被移交公诉机关。

在案件审理阶段,刘某的亲属代其退缴现金12万元,后长清区人民法院作出上述判决。

## “齐鲁除痔圣手” 手术预约进行时 >>>>>

本周手术预约专家推荐

姜春英

三甲医院主任医师 教授 博士生导师  
济南肛泰肛肠医院院长、首席专家  
中华中医药学会肛肠专业委员会副会长  
山东中西医结合学会肛肠专业委员会主任委员  
全国卫生系统先进个人、山东省名中医专家  
特邀坐诊: 周一、周五下午,周二、周六全天  
(每天仅限 20 名)

预约途径:

Q Q: 1123732741  
电话: 0531-62301111  
官网: www.0531gcw.com



济南肛泰肛肠医院 JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

地址: 北园大街(南全福街站)